



В Санкт-Петербурге местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан 64-летний местный житель, подозреваемый в том, что 23 апреля 2017 года в квартире одного из домов по Бухарестской улице, после совместного распития спиртных напитков избил своего знакомого, который скончался от полученных телесных повреждений.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1120346>